
   Kina  – gdje tradicija susreće budućnost  
 

Cijena 2500eur sa svim ukljucenim izletima! 

 

 

✈◻ Letovi: 

19.05. Tirana 14:20h -16:40 Frankfurt  

            Frankfurt 21:40h – Hong Kong 15:40h ( 20.05.) 

29.05. Peking 13:25h – Minhen  19:15h 

            Minhen 21:40h – Tirana 23:30h  

 

◆ Smjestaj u hotelima: 

 

Hong Kong : Eaton Hotel 4* sa doruckom ( ili neki slican iste kategorije ) 

https://www.eatonworkshop.com/en-us/hong-kong/eaton-hotel-hk-stay-longer-for-less/ 

 

Guangzhou:  Liuhua Hotel Guangzhou 4* sa doruckom ( ili neki slican iste kategorije ) 

  https://liuhua Hotel Guangzhou 

 

Sangaj: Novotel Shanghai Hongqiao International Airport 4* sa doruckom ( ili neki slican iste kategorije ) 

https://all.accor.com/hotel/C3I3/index.en.shtml 

 

Peking: Ausotel Dayu Beijing 4* sa doruckom ( ili neki slican iste kategorije ) 

http://ausoteldayu.hotels-inbeijing.com/ 

 

 

Dobrodošli na putovanje koje spaja tradiciju staru hiljadama godina i futurizam svijetskih metropola.  Ovoaj spektakularni 
aranzman vas vodi u srce Kine — zemlju kontrasta, simbola i neiscrpne energije — kroz pažljivo osmišljenu rutu koja 
obuhvata Hong Kong, Peking i Šangaj. 

Od blještavila luke Victoria i kosmopolitskog duha Hong Konga, preko carske veličanstvenosti Pekinga i njegovih     
bezvremenih znamenitosti, pa sve do futurističkih silueta Šangaja — ovo putovanje je savršen balans istorije, kulture i 
savremenog luksuza. Svaki korak je pažljivo isplaniran, uz vrhunsku organizaciju, provjerene hotele i lokalne vodiče, kako 
biste Kinu doživjeli autentično, udobno i bez brige. 

       

 

 

https://www.eatonworkshop.com/en-us/hong-kong/eaton-hotel-hk-stay-longer-for-less/
https://all.accor.com/hotel/C3I3/index.en.shtml
http://ausoteldayu.hotels-inbeijing.com/


 

 

    19.-20.05. Transfer iz Podgorica ka aerodromu Tirana ( tacnu satnicu okupljnja provjeriti 2 dana prije polaska).  Slijetanje u 

Hong Kong predvidjen 20.05. u 15:40h po lokalnom vremenu.  Po izlasku sa aerodroma,  dočekuje vas lokalni vodič i 
započinje putovanje osmišljeno do najsitnijih detalja. Sa dolaskom večeri, dozivjecete  čuvenu transformaciju Hong Konga iz 
dana u noć.  

    Prošetajte Avenijom zvezda, gde istorija istočnoazijske kinematografije oživljava pred vašim očima, a zatim se prepustite 
veličanstvenom prizoru luke Victoria. Osvijetljeni neboderi ogledaju se na površini mora, stvarajući magičnu atmosferu i 
savršen uvod u vašu prvu noć u Aziji. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

21.05. Hong Kong  

 

Nakon dorucka u hotelu krecemo u prvi dan nezaboravne avanture. Doživite Hong Kong kroz njegove 
najpoznatije simbole i skrivenu dušu grada. Dolazak na Victoria Peak otkriva najimpresivniji panoramski pogled 

na urbanu siluetu i luku. Osjetite sunce i spokoj u zalivu Repulse Bay, a zatim zastanite pred simbolom 

savremenog Hong Konga — Golden Bauhinia. 

 

Putovanje se nastavlja kroz vrijeme u vrhunskom Hong Kong Museum of History, gdje ćete razumjeti „kako“ i 
„zašto“ je ovaj grad postao ono što je danas. Dan cete zaokružiti otkrivanjem živih tradicija: pronađite mir u 
mirisima tamjana u Man Mo Temple i upoznajte lokalnu kreativnost u istorijskom Central Market — mestu gdje 

se prošlost i savremeni život prirodno prepliću. 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

22.05. GUANGZHOU – Putovanje u srce Lingnan kulture 

 

Nakon dorucka u hotelu, nastavljamo avanturu. 

Brza vožnja modernim vozom ( cijena karte ukljucena ), duga svega jedan sat, vodi vas iz energije Hong Kong u drevnu dušu 
Guangzhou. Kulturno otkrivanje započinje u veličanstvenoj Chen Clan Ancestral Hall — remek-djelu Lingnan arhitekture, 

bogato ukrašenom finim drvorezima i kamenim detaljima koji svjedoče o vjekovima tradicije. 

 

Put vas dalje vodi u očuvanu istorijsku četvrt Yongqingfang, gdje prošlost i svakodnevni život skladno koegzistiraju. Ovdje 

ćete upoznati umetnost kantonske opere u njenom posvećenom muzeju i odati počast svijetskoj ikoni borilačkih vještina u 
Bruce Lee's Ancestral Home. 

 

Sa dolaskom noći, grad otkriva svoje moderno lice tokom mirne Pearl River Night Cruise. Osvjetljeni neboderi koji se 

ogledaju u vodi pričaju novu, savremenu priču Guangdžoua — savršen završetak dana ispunjenog kulturom, istorijom i 
elegancijom. 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

23.05. Guangdžou – Šangaj  
 

Nakon dorucka u hotelu, spremite se za nastavak avanture. Od Kantona do kosmopolitskog duha – put dalje vodi ka 

Šangaju. 
 

Nakon dubokog uranjanja u kulturu Guangzhoua, očekuje vas nova energija i potpuno drugačiji ritam. U podnevnim satima 
ukrcavate se na brzi voz ( cijena karte ukljucena) koji vas udobno i elegantno povezuje sa još jednom kineskom 
metropolom. Opustite se tokom vožnje ka sjeveru, dok se pejzaži smijenjuju u ritmu savremene Kine. 

 

Dolazak u večernjoj atmosferi Šangaja donosi prvi susret sa njegovom električnom energijom i kosmopolitskim duhom. Nasi 

vodici  se brinu o svemu — od dolaska na stanicu do prijave u hotel — kako biste bez zadrške započeli upoznavanje ovog 
globalnog centra.  

 

Odmorite se i pripremite: „Pariz Istoka“ je spreman da vam otkrije svoje lice! 

 

 

 
 

 

 



 

 

24.05. SANGAJ 

 

Doživite Šangaj u svim njegovim veličanstvenim kontrastima. Putovanje započinje korakom unazad u vrijeme, u mirnom i 

klasičnom Yuyuan Garden — remek-djelu iz doba dinastije Ming, sa paviljonima, kamenim mostovima i jezercima punim koi 

riba. 

 

U neposrednoj blizini nalazi se živopisna zona City God Temple, gdje se mirisi ulične hrane miješaju sa zvucima grada, a 
tradicionalni zanati i suveniri otkrivaju duh stare Kine. Sa dolaskom večeri, grad mijenja lice tokom noćne šetnje duž The 
Bunda. Osvijetljene zgrade iz kolonijalnog perioda ogledaju se preko rijeke Huangpu River, nasuprot futurističkoj silueti 
distrikta Pudong. 

 

Za savršen završetak, uspon na čuvenu Oriental Pearl Tower vodi vas do gornje vidikovca, odakle se pruža spektakularan, 
panoramski pogled na beskrajnu metropolu koja blista pod vašim nogama. 
 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

25.05. Šangaj – Peking od „Venecije Istoka“ do hiljadugodišnje prestonice — putovanje kroz vrijeme 

 

Nakon dorucka u hotelu, Jutro započinjete u mirnom ritmu drevnog grada Zhujiajiaoa, često nazivanog „Venecijom Istoka“. 
Lagana vožnja tradicionalnim čamcem kroz mrežu kanala, šetnja kamenim uličicama i autentična atmosfera omogućavaju 
vam da osjetite puls vodenog grada čija istorija traje vjekovima. 

 

U popodnevnim satima slijedi snažan kontrast — savremeno lice Kine. Ukrcavate se na udoban brzi voz ( cijena karte 

ukljucena -vožnja traje približno 4,5 sata) i iz prve ruke doživljavate impresivnu brzinu razvoja zemlje. Dok voz juri ka 
sjeveru, pejzaži se pred vašim očima mijenjaju: od nježne ljepote regije Jiangnan do širokih, otvorenih prostora sjeverne 

Kine. 

 

Dolaskom u Peking, zatičete se u samom srcu kineske civilizacije. Veličanstvena prijestonica, bogata istorijom i simbolima 

carskog naslijeđa, spremna je da vam otkrije sledeće poglavlje ovog nezaboravnog putovanja. 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

26.05. PEKING – KINESKI ZID 
 

Nakon dorucka u hotelu, krecemo u obilazak Pekinga. 

 

 Doživjecete  Peking kroz njegove najupecatljivije simbole i živopisnu energiju lokalnog života. Osvajanje jednog od 
najimpresivnijih dijelova- Veliki kineski zid donosi nezaboravne poglede na planinske predijele i osjećaj veličine civilizacije 
stare hiljadama godina. 

 

Šetnja kroz legendarnu Ljetnja palatu vodi vas u svijet carskog luksuza i mira, gdje su kineski carevi pronalazili utočište 
tokom ljetnjih mjeseci. Paviljoni, jezera i vrtovi pričaju priče o životu iza zidina Zabranjenog grada. 
 

Dan se nastavlja u potpuno drugačijem ritmu — u živahnoj atmosferi Hongqiao Marketa, raja za kupovinu, gdje možete 
tragati za autentičnim suvenirima, biserima, nakitom i lokalnim draguljima. Savršen spoj monumentalne istorije i 
pulsirajuće savremenosti čini Peking destinacijom koja ostavlja snažan utisak. 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

27.05. PEKING  

 

Nakon dorucka u hotelu, dan započinje na veličanstvenom Tiananmen Squareu, snažnom simbolu kineske prošlosti i 
savremenog identiteta. Nastavak donosi poseban doživljaj — vožnju tradicionalnim rikšama kroz uske uličice istorijskih 
hutonga, gdje dvorišne kuće i svakodnevni život pričaju priče starog Pekinga. 
 

Slijedi posjeta obnovljenom Siheyuanu koja pruža priliku za susret sa lokalnim stanovništvom uz šolju čaja — intiman uvid u 

svakodnevicu i običaje kineskih porodica. Ovaj trenutak donosi toplinu i autentičnost koje se dugo pamte. 
Dan se završava spektakularnim kineskim akrobatskim nastupom, gdje zadivljujuća preciznost, smjeli podvizi i scenska 

umjetnost predstavljaju više od 2.000 godina tradicije izvođačkih vještina.  
 

Ovo nije samo obilazak — ovo je istinski susret sa živim naslijeđem Pekinga. 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

28.05. PEKING - Dan magije u Universal Studios Beijing 

 

Nakon dorucka , ocekuje vas savršen završetak putovanja -  prepustite se danu čiste zabave i mašte u Universal Studios 

Beijing. Ovaj dan je rezervisan za slobodno, individualno istraživanje, u sopstvenom ritmu i prema ličnim interesovanjima. 
 

Zakoračite u svijet filmskih hitova kroz spektakularne tematske cijeline poput Wizarding World of Harry Potter i 

Transformers Metrobase, gdje se savremena tehnologija, adrenalinske vožnje i impresivna scenografija spajaju u iskustvo 
koje briše granicu između filma i stvarnosti. 
 

Ovo je   nezaboravan oproštaj od Kine — dan stvoren za osmjehe, fotografije i uspomene koje ćete ponijeti sa sobom kući. 
(Napomena: ovaj dan je bez pratnje vodiča.) 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



29.05. PEKING – TIRANA ( povratak kuci uz uspomene koje traju)  

 

Nakon posljednjeg doručka i završnih priprema, pobrinućemo se da se vaše putovanje završi jednako bezbrižno kao što je i 
započelo. Privatni transfer vodi vas do Beijing Capital International Airporta, uz pravovremen dolazak za međunarodni let sa 
planiranim polijetanjem u 13:25h. 

 

Opustite se tokom udobnog leta i još jednom proživite nezaboravne trenutke — od blještavila Hong Konga do veličanstva 
Veliki kineski zida. Dolazak je predviđen u 23:30h po lokalnom vremenu, uz povratak kući bogatiji za iskustva, priče i 
uspomene koje ostaju zauvek.  

 

Nakon slijetanja u Tiranu, obezbjedjen transfer do Podgorice. 

 

 

KRAJ ARANZMANA. 

 

 

✅Cijena uključuje: 
-transfer Podgorica – Tirana – Podgorica  

 - transfer aerodrom-hotel-aerodrom 

-povratne avio karte sa aerodromskim taksama 

-veliki kofer   23kg + 8kg rucni prtljag 

-hotelski smještaj sa doručkom u hotelima 4*  

- Hong Kong -- Guangzhou, Guangzhou -- Shanghai,  Shanghai -- Beijing vozne karte 

-lokalni vodič na engleskom jeziku  

-organizacioni troškovi 
 

 

❌Cijena ne ukljucuje: 

-fakultativne izlete i ulaznice 

-individualne troškove putnika 

-lokalne gradske takse (plaćaju se isključivo na recepciji hotela) 
-međunarodno putno i zdravstveno osiguranje ( 2.00eur dnevno)  

 

 

●●NAPOMENE: 
 

- Svi putnici su dužni da se upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja 

                i viziranja i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja 

- Svi putnici dužni su da se sami upoznaju sa propisanim pravilima ponašanja zemalja u koje putuju 

- U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje i konzumiranje opojnih sredstava. Svaki putnik koji 
svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah 
isključen sa putovanja I sva odgovornost prelazi na njega bez prava žalbe i povraćaja novca. 

- Putnik će prihvatiti sjedište koje mu agencija dodijeli. Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, 
mjesta za pauze i njihovu dužinu. Uplatom aranžmana, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na 
prigovor i žalbu. 

- Aranžman je rađen na bazi od minimum 30 putnika 

 

VAŽNO – Putne isprave moraju biti važeće najmanje 6 mjeseci prije planiranog povratka putovanja! 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 



 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 



 



 


